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                                                                                                                            Вчитель:

                                                                                                                         Жиленко Н.А.
Тема уроку. Байки. Л.Глібов «Коник-стрибунець»

Мета: формувати компетентності:

Ключові:                                 
· вміння вчитися: пригадувати необхідні знання для виконання завдань, здійснювати само- та взаємо оцінювання;

· соціальна: вчити учнів працювати в парі (групі); продуктивно співпрацювати  з усіма членами групи;                                 

· загальнокультурна: ефективно застосовувати навички мовлення та мовної культури;

· здоров’язбережувальна: адекватно оцінювати свої здібності та свій внесок у спільну роботу групи..

Предметні:

· ознайомити дітей з новим жанром літературної творчості – байкою, із життям і творчістю байкаря Леоніда Глібова та його байкою «Коник-стрибунець»;
· формувати вміння інтонаційно виділяти слова, важливі для розуміння тексту,

· продовжувати вдосконалення навички читання;

· розвивати увагу, пам'ять, мислення;

· збагачувати словниковий запас учнів;
· виховувати працелюбність.

Тип уроку: комбінований.

Обладнання: презентація до уроку, картки.

Хід уроку

І. Організація класу.

ІІ. Перевірка знань, умінь та навичок.

1. Перевірка домашнього завдання.

1) Робота в картках (читання по складовій таблиці)

Гра «Дощик»
· Розшифруйте із закодованих складів назву твору.

· Хто його автор.
2)  Бесіда

· До якого жанру літературної творчості належить прочитаний вами текст «Лада Прекрасна»?

· Доведіть свою думку.

· Чого ця легенда нас навчає?

· Що слід робити людям щоб настало щасливе життя? 
2) Робота в парах.

Виберіть прислів’я, які підходять до нашої легенди. (картка) 

Не буде добра, як між собою ворожнеча.
Хто багато читає, той багато знає.

Згода будує, а незгода руйнує.

Без труда нема плода. 
Де лад, там і скарб. 
ІІІ. Повідомлення теми й мети уроку.

1. Робота над ребусом.

Сьогодні ми ознайомимося ще з одним жанром літератури. Щоб дізнатися з яким треба розгадати ребус.

“         Й ‘‘‘ 

ІV. Первинне осмислення та усвідомлення нового матеріалу.

1. Робота з підручником (с.91) опрацювання статті про байку.
· Прочитайте статтю підручника, у якій розповідається, що таке байка.

· Що таке байка?

· Хто персонажі байки?

· Що висміюється в байках?

· Що таке мораль?

2. Опрацювання статті «Леонід Глібов»
· Як називають людину, яка пише байки?

· Сьогодні ми знайомимося з видатним українським байкарем Леонідом Глібовим. (портрет на презентації)

· Прочитайте та скажіть, що ви дізнались про байкаря?

 Сильні діти читають статтю в підручнику і на картці. 

3. Перевірка прочитаного.

· Що любив Леонід Глібов?
· Скільки байок він написав?
· Що ще крім байок написав Глібов?
· Який псевдонім був у Глібова?
· Де народився відомий байкар?
· Ким були його батьки?
· Чим зачаровувався Леонід Глібов?
· Яким був Глібов?
     ФІЗКУЛЬТХВИЛИНКА

4. Робота над загадками.

· Послухайте та відгадайте загадки. Допоможуть вам відгадати слайди на екрані монітора.
Стрибає пружинка                                      Є у лісі хата,

Зелена в неї спинка                                     В ній кімнат багато.

З трави на стеблинку,                                 Тут живе отара  

З гілки на стежинку.                                   Добрих санітарів.

                      (Коник)                                  Ти цю хату не чіпай – 

                                                                      Санітарам спокій дай.

                                                                                         (Мурахи)                                 

· Хто будуть героями байки, з якою ми сьогодні познайомимося?

5. Робота над байкою.

· Прочитайте назву байки.

· Як ви вважаєте, чому вона так називається?

6. Словникова робота.

· Перед читанням байки пояснимо незрозумілі слова.

           Читання в картках.

  Вдатний – здібний;

  розкошував – жив безтурботно;

 досхочу – вдосталь, скільки можна;

 гульк – раптом, несподівано; 
 проворний – спритний;

 лихо – горе;

 непереливки – важко, скрутно;

не вчаваючи – постійно
небіж (небоже) – племінник..

7. Читання байки вчителем.

· Чому саме ці тварини герої байки?

8. Бесіда за змістом.

· Чому саме ці тварини герої байки?

· Чим займався коник влітку?
· З яким проханням він звернувся до Мурав’я? 

V. Закріплення матеріалу.

1. Самостійне читання байки.

· Знайдіть рядки, в яких зосереджена мораль байки?

2. Вибіркове читання. 

· Яким було життя коника влітку?
· Чому змінився настрій Коника?

· Що відповів йому Муравей?

3. Читання «Ланцюжком» (до діалога)

4. Робота в парах 

- Прочитайте діалог, пропускаючи слова автора

   (1в – слова Коника,  
    2в. – слова Мурав’я )

Презентація роботи 
5. Перегляд м/ф

- Уважно подивіться мультфільм та порівняйте поведінку комах.
6. Складання характеристики (робота в групах)

Виберіть риси характеру, які притаманні герою байки.
Коник                                                                                        Муравей
· безвідповідальний

· працьовитий

· безтурботний

· лінивий

· старанний

· роботящий
· сміливий

· боягузливий

· наполегливий

· сварливий

· заздрісний

· жадібний

· бездіяльний

· дисциплінований

· злий

· гультяй

· нероба

· легковажний

7. Складання «Сенкану»

Коник

Веселий, проворний
Співає, грає, стрибає

Досхочу розкошував все літо

Цвіркун.

VІ. Підсумок уроку

Тест

1. Байка – це …

а) оповідання з повчальним змістом;
б) віршований твір з повчальним змістом;

в) твір-жарт.

2. Вибери рядок, в якому риси характеру притаманні Конику:

а) безтурботний, працьовитий;

б) безвідповідальний, безтурботний;

в) працьовитий, старанний.

3. Вибери рядок, в якому риси характеру притаманні Мурав’ю:

а) байдужий, старанний;

б) серйозний, працьовитий;

в) веселий, лінивий.

4. Мораль цієї байки:

а) засуджує веселість, радості;

б) засуджує лінь, безтурботність;

в) засуджує заняття співами і танцями.

· Яка ж мораль цієї байки?

· Продовж речення «Я зрозумів, що … »

· Які б поради ви дали Конику?

· Хто сьогодні з учнів працював, як Мурашка?

VІІ. Домашнє завдання  

Виразне читання байки.
Читання в особах діалогу.

Складання Сенкану «Мураха»

